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2021 (Ocak-Haziran) / Tıp Fakültesi İdari Personel Memnuniyet Anket 
Analizi 
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Cinsiyet

Kadın

Erkek

4%

24%

24%
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1. Harran Üniversitesi’nin kurumsallaşmış bir üniversite 
olması hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Dğeilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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29%

33%

14%
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2. Üniversitemizin amaçları ile personelin gereksinimleri 
arasındaki dengenin gözetilmesi hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

9%

14%

29%

38%

10%

3. Biriminiz üst yönetimin aldığı kararlara idari personelin 
katılımının sağlanması konusunda memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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19%

38%

29%
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4. Üniversitemizde fikir ve düşüncelerin geniş bir 
platformda ortaya konulabilmesi, farklı kademeler 

arasında sorunların tartışılması ve geri bildirim 
süreçlerinin bulunması hususundaki memnuniyeti..

Him Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

29%

9%
38%

24%
0%

5. Üniversitemizdeki idari görevlere seçilme/atanma ve 
yükselme ile ilgili ölçütlerin açık ve objektif kriterlere 
dayalı olma düzeyi hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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19%

19%

29%
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6. Üniversitemizde çalışan idari personelin unvanları ile 
kadrolarının uyumlu olması hususundaki memnuniyetiniz 

ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

5%

25%

20%

50%

7. Harran Üniversitesi’nin yeniliğe açık ve gelişme 
çabasında olan bir üniversite olması hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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33%19%

29%
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8. Üniversitemizde idari personele kendini geliştirme 
olanaklarının sağlanma düzeyi hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

9%

24%

10%43%

14%

9. Üniversitemiz idari personelinin, akademik personel ile 
iletişim düzeyi hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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14%
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10. Üniversitemiz idari personelinin, öğrencilerle iletişim 
düzeyi hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

9%

14%

29%

48%

0%

11. Üniversitemiz idari personelinin dış paydaşlar ile 
ilişkileri ve toplumsal işbirliği düzeyi hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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10%
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12. Harran Üniversitesi Hastanesi’nde sağlık hizmetleri 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

14%

14%

14%
53%

5%

13. Üniversitenin sağladığı sağlık, kültür, sanat, spor ve 
güvenlik hizmetlerinin ulaşılabilir ve yeterli olması 

hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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14%

14%
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14. İdari personele sağlanan teknik donatıların (telefon, 
bilgisayar, yazıcı, fotokopi vb.) yeterliliği hususundaki 

memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

9%

14%

10%

57%

10%

15. Personel yemekhanesinde yemeklerin kalite, miktar ve 
çeşit olarak yeterliliği hususundaki memnuniyetiniz ne 

düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

62%

14%
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16. Kantin hizmetleri ve satılan malların çeşitliliği ile 
kalitesi bakımından memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

5%

24%

19%
38%

14%

17. Üniversite genelinde temizlik hizmetlerinin yeterliliği 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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18. Bulunduğunuz birimde temizlik hizmetlerinin yeterliliği 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

14%

33%

29%

19%

5%

19. Hukuki destek hizmetlerinin yeterliliği hususundaki 
memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum
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0% 14%

10%

57%
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20. Üniversite yerleşkelerine (Osmanbey, Eyyübiye) ulaşım 
hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum

0%
22%

22%
56%

21. Servis hizmetlerinin nitelik ve zamanlama açısından 
uygunluğu hususundaki memnuniyetiniz ne düzeydedir?

Hiç Memnun Değilim

Memnun Değilim

Kararsızım

Memnunum

Çok Memnunum


